
市民生活アンケート結果

令和４年度分

下呂市　企画課



　

　

電子申請フォームにより実施

令和５年３月１日　から　令和５年３月31日

（年度別）

年度 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4

回答者数 1,057人 1,023人 1,028人 972人 962人 864人 923人

１．アンケートの目的

２．アンケート実施方法

３．実施期間

４．回答者数

下呂市

下呂市では「もっと住みたい 訪れたい みんなのふるさと わくわく下呂市」を市の

将来像に掲げ、その実現に向け、市民のみなさまとの参画と協働によるまちづくりを進

めていくため、下呂市第二次総合計画（平成27年度から令和６年度）を策定し

ました。

下呂市を取り巻く状況は、少子化、生産年齢人口の減少、高齢化といった問題

を抱えております。これらの直面している課題をみんなで共有し、特に「人口減少対

策」「行財政改革推進」「地域づくり」に対して、下呂市が一丸となって取り組み、計

画を推進していきます。

このアンケートは、市民のみなさまが日頃感じていらっしゃることやご意見をお伺いし、

計画の推進に活かしていくために実施したものです。
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◇性別

◇年齢

◇地域

下呂市

◇回答者の属性

404人

(43.8%)499人

(54.0%)

20人

(2.2%)

男性

女性

無回答

36人

（3.9%）113人

（12.2%）

187人

（20.3%）

255人

（27.6%）

224人

（24.3%）

108人

（11.7%） 20代以下

30代

40代

50代

60代

70代以上

316人

（34.2%）

76人

（8.2%）

358人

（38.8%）

139人

（15.1%）

34人

（3.7%） 萩原

小坂

下呂

金山

馬瀬
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◇下呂市は、住みやすいまちだと思いますか

R4 R3 増減
3.7% 3.8% -0.1%

40.6% 41.7% -1.1%

27.6% 26.5% 1.1%

17.1% 15.3% 1.8%

11.0% 12.7% -1.7%

◇今後も下呂市に住み続けたいと思いますか?

R4 R3 増減
48.0% 53.1% -5.1%

2.2% 3.1% -0.9%

17.2% 15.2% 2.0%

32.6% 28.6% 4.0%

転出しても将来的に戻りたい

転出したい（転出予定）

どちらとも言えない

選択肢

住み続けたい

下呂市

◇総括

どちらとも言えない

選択肢

大変住みやすい

どちらかというと住みやすい

どちらかというと住みにくい

住みにくい

3.7%

40.6%

27.6%

17.1%

11.0%

大変住みやすい

どちらかというと住みやすい

どちらかというと住みにくい

住みにくい

どちらとも言えない

48.0%

2.2%

17.2%

32.6%

住み続けたい

転出しても将来的に

戻りたい

転出したい（転出予

定）

どちらとも言えない

30.6% 32.7%
39.0%

43.1%
50.4%

60.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

住みやすいと感じる市民の割合（年代別）

38.9% 38.9% 41.2%

51.4%
54.9%

68.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

住み続けたいと感じる市民の割合（年代別）
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R4 R3 増減

33.1% 30.1% 3.0%

59.3% 60.9% -1.6%

7.6% 9.0% -1.4%

R4 R3 増減

14.2% 12.2% 2.0%

1.4% 1.5% -0.1%

84.4% 86.3% -1.9%

下呂市

吸わない

歩いている

歩いていない

わからない

◇基本施策　すこやか（健康・福祉）

◇日常生活において１日１時間以上歩いていますか?

選択肢

◇タバコを習慣的に吸いますか?

選択肢

吸う

時々吸う

33.3% 34.5%
28.3%

32.2% 33.9%
40.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

１日１時間以上歩いている市民の割合

（年代別）

33.1%

59.3%

7.6%

歩いている

歩いていない

わからない

14.2%

1.4%

84.4%

吸う

毎日ではないが

時々吸う

吸わない

87.5% 88.5%

78.6% 78.8%

89.7% 91.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

タバコを吸わない市民の割合（年代別）
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R4 R3 増減

51.3% 49.6% 1.7%

23.1% 24.7% -1.6%

9.5% 7.8% 1.7%

16.1% 17.9% -1.8%

R4 R3 増減

11.7% 13.7% -2.0%

51.1% 50.5% 0.6%

32.3% 29.6% 2.7%

4.9% 6.2% -1.3%

週4～5日

選択肢

飲まない

◇飲酒頻度を教えてください

下呂市

◇健康な生活を送れていると感じていますか?

選択肢

感じている

まあまあ感じている

あまり感じていない

全く感じない

週1～3日

毎日

51.3%

23.1%

9.5%

16.1% 飲まない

週1～3日

週4～5日

毎日

68.8%
64.6%

48.1%
50.6%

46.4%
50.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

飲酒をしない市民の割合（年代別）

11.7%

51.1%

32.3%

4.9%

感じている

まあまあ感じている

あまり感じていない

全く感じていない

58.3%
52.2% 50.8%

56.5%

77.7%
80.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

健康な生活を送れていると感じる市民の割合

（年代別）
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R4 R3 増減

56.6% 56.0% 0.6%

34.7% 34.9% -0.2%

8.7% 9.1% -0.4%

R4 R3 増減

49.8% 52.7% -2.9%

50.2% 47.3% 2.9%

かかりつけ医はいないが市内で受診

◇あなたが病気になった時に受診する医療機関について教えてください。

選択肢

かかりつけ医を受診

下呂市

かかりつけ医はいないが市外で受診

取り組んでいる

取り組んでいない

◇下呂市は、塩分の取りすぎが原因とされる高血圧や胃がんにかかる人が多い傾向があります。
　 あなたは減塩に取り組んでいますか?

選択肢

56.6%34.7%

8.7% かかりつけ医を受診

かかりつけ医はいな

いが市内で受診

かかりつけ医はいな

いが市外で受診

88.9% 89.4%
87.7%

91.8% 92.4%
97.2%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

かかりつけ医がいる・市内医療機関を受診する

市民の割合（年代別）

49.8%50.2%
取り組んでいる

取り組んでいない
27.8%

39.8% 41.7%
44.3%

61.2%

71.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

減塩に取り組んでいる市民の割合（年代別）
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R4 R3 増減

23.2% 24.1% -0.9%

49.9% 49.9% 0.0%

19.8% 19.8% 0.0%

4.8% 4.8% 0.0%

2.3% 1.4% 0.9%

R4

59.5%

18.2%

22.3%

機会があれば参加したい

参加していない

◇あなたは何らかの地域活動に参加していますか?

選択肢

◇あなたの地域では、近所での助け合いや地域のつながりがあると思いますか?

選択肢

そう思う

参加している

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

どちらとも言えない

下呂市

23.2%

49.9%

19.8%

4.8% 2.3%

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

どちらとも言えない

66.7% 66.4%
73.3% 72.2%

75.4%
79.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

近所でのつながりがあると感じる

市民の割合（年代別）

59.5%18.2%

22.3% 参加している

機会があれば参加したい

参加していない

22.2%

52.2% 54.5%
62.4%

66.1% 67.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

地域活動に参加している市民の割合

（年代別）
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R4 R3 増減

68.1% 62.0% 6.1%

31.9% 38.0% -6.1%

R4 R3 増減

30.7% 65.2% -34.5%

43.8% ー 43.8%

17.0% ー 17.0%

8.5% 10.0% -1.5%

ー 24.8% -24.8%

選択肢

◇下呂市では良好な保育サービス（こども園・学童保育など）が提供されていると感じますか?

◇子どもに対する暴力や暴言、育児放棄などの児童虐待や貧困等により、困っている子どもやその家族
のことについて、相談する窓口を知っていますか?

知っている

知らない

選択肢

感じる

下呂市

やや感じる

感じない

あまり感じない

どちらともいえない

68.1%

31.9% 知っている

知らない

50.0%
57.5%

65.8% 67.1%

75.0% 75.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

相談窓口を知っている市民の割合（年代別）

30.7%

43.8%

17.0%

8.5%

感じる

やや感じる

あまり感じない

感じない

62.5% 65.9%

75.2%

87.0% 88.5%

66.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

良好な保育サービスが提供されている

と感じる市民の割合（年代別）

-8-



回答数 割合

276 10.9%

503 20.0%

489 19.4%

82 3.2%

282 11.2%

27 1.1%

320 12.7%

88 3.5%

126 5.0%

45 1.8%

18 0.7%

208 8.3%

55 2.2%

◇その他の意見

など

選択肢

●親子で利用できる施設の拡充 ●教育と医療の充実

◇結婚・出産・子育ての希望をかなえるために、下呂市は今後どのような事に取り組むべきだと思います
か?特に重要だと思うことを３つまで選んでください。

結婚の出会いや機会づくり

若い世代の経済的安定

子育てと仕事を両立できる職場環境

下呂市

子育て・教育に関する経済的支援

こども園での保育サービスの充実

●子育て施策の先進事例などの政策研究

●育休取得のための補助制度の整備

一時預かりの充実

子育て情報の提供や相談支援

子育てサロン・教室の開催

公園や子育て支援施設の充実

その他

●閉校となった校舎への企業誘致 ●交通網の充実

乳幼児健診等の保健サービスの充実

不妊治療に対する支援

妊娠・出産、子育てのための医療体制

●ショッピングモールなどの商業施設の誘致

●子どもと地域をつなげる機会の提供

●Uターンしたいと思えるまちづくり

●家賃の安い住宅の整備

●心が豊かになる家族教育の充実

●中古住宅の購入やリフォームに対する補助制度

276

503489

82

282

27

320

88
126

45
18

208

55

0

100

200

300

400

500

600
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R4 R3 増減

39.9% 39.2% 0.7%

58.6% 57.7% 0.9%

1.5% 3.1% -1.6%

R4 R3 増減

47.2% 43.7% 3.5%

37.4% 39.6% -2.2%

15.4% 16.7% -1.3%

◇基本施策　はぐくみ（教育・文化・スポーツ）

下呂市

選択肢

わからない

◇スポーツ（ウォーキング、体操など気軽に体を動かすことを含む）を楽しんでいると感じますか?

◇週1回以上スポーツ(ウォーキング、体操など気軽に体を動かすことを含む)を行っていますか?

行っている

行っていない

感じる

感じない

わからない

選択肢

39.9%

58.6%

1.5%

行っている

行っていない

わからない

47.2%

31.0%
36.9%

32.9%

42.4%

63.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

スポーツを行っている市民の割合（年代別）

47.2%

37.4%

15.4%
感じる

感じない

わからない

63.9%

44.2% 48.1%

37.6%

47.8%

64.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

スポーツを楽しんでいる市民の割合（年代別）
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R4 R3 増減
6.3% 5.0% 1.3%

11.9% 11.8% 0.1%

53.2% 52.4% 0.8%

28.6% 30.8% -2.2%

１～５

１１以上

◇下呂市内の文化財を、いくつご存知ですか?

選択肢

知らない

６～１０

下呂市

6.3%

11.9%

53.2%

28.6% １１以上
６～１０
１～５
知らない

5.6% 7.1%

11.8%
14.1%

27.2%

36.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

６か所以上知っている市民の割合（年代別）
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回答数 割合
632 68.5%

141 15.3%

150 16.2%

回答数 割合

313 40.5%

319 41.3%

141 18.2%

回答数 割合
145 18.8%

550 71.1%

78 10.1%

回答数 割合

142 97.9%

3 2.1%

◇ご自宅には、住宅用火災警報器が設置してありますか?(寝室・台所等)

わからない

◇基本施策　あんしん（安心・安全）

わからない

経過していない

作動しなかった

一部に設置してある

設置していない

選択肢

設置してある

選択肢

経過している

下呂市

作動した

選択肢

選択肢

実施した

実施していない

◇現在設置されている住宅用火災警報器は、設置後10年を経過していますか?（「設置してある/一
部に設置してある」を選択した方のみ）

◇住宅用火災警報器の作動試験を半年以内に実施しましたか?（「設置してある/一部に設置してあ
る」を選択した方のみ）

◇作動試験の結果、住宅用火災警報器は作動しましたか?(「作動試験を実施した」を選択した方のみ)

実施した

18.8%

実施していない

71.1%

わからない

10.1%

設置してある

68.5%

一部に設置してある

15.3%

設置してない

16.2%

作動した

97.9%

作動しなかった

2.1%

経過している

40.5%
経過していない

41.3%

わからない

18.2%
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R4 R3 増減
9.2% 8.9% 0.3%
60.8% 62.2% -1.4%
26.4% 25.1% 1.3%

3.6% 3.8% -0.2%

回答数 割合

352 14.5%

502 20.6%

439 18.0%

438 18.0%

124 5.1%

159 6.5%

171 7.0%

113 4.6%

128 5.3%

9 0.4%

【その他】

●消化器の準備 など

わからない

下呂市

●車両以外の非常電源の確保 ●地域での協力体制の構築

ペットの防災対策

その他

●要介護者の避難方法

防災訓練等への参加

家族との連絡方法

食料や水の備蓄

避難所と避難経路の把握

周辺の危険個所の把握

家具の転倒防止

出来ていない

◇災害に対する備えとして、出来ていないことは何ですか?(複数選択可)（「出来ていない」を選択した方のみ）

選択肢

出来ている

◇あなたのご家庭では災害に対する備えが出来ていますか?

選択肢

住居の耐震化

ある程度出来ている

非常持ち出し品の準備

352

502

439 438

124
159 171

113 128

9
0

100

200

300

400

500

600

出来ている

9.2%

ある程度出来ている

60.8%

出来てない

26.4%

わからない

3.6%
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R4
48.4%

23.5%

28.1%

R4 R3 増減
40.9% 39.2% 1.7%

45.0% 43.9% 1.1%

14.1% 16.9% -2.8%

◇「広報げろ」で、市の行政情報がわかりやすく伝えられていると感じますか?

感じない

感じることがある

◇基本施策　まちづくり（参画・協働）

選択肢

選択肢

感じる

感じない

わからない

◇「男性だから・・・」「女性だから・・・」といった理由で、不利益や不公平を感じる事がありますか?

下呂市

わからない

48.4%

23.5%

28.1% 感じる

感じない

わからない

50.0% 51.3% 55.1% 53.3%
59.8%

47.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

「広報げろ」がわかりやすいと感じる市民の割合

（年代別）

40.9%

45.0%

14.1%
感じることがある

感じない

わからない

31.2%

48.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性

不利益や不公平を感じる市民の割合

（性別）
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R4 R3 増減
74.1% 77.8% -3.7%

15.6% 13.3% 2.3%

10.3% 8.9% 1.4%

◇日ごろから省資源(ごみの減量化、リサイクル)や省エネなど、環境に配慮した生活を心がけていますか?

選択肢

わからない

心がけている

心がけていない

下呂市

◇基本施策　やすらぎ（環境共生）

74.1%

15.6%

10.3%
心がけている

心がけていない

わからない

58.3%
65.5% 67.9%

74.1%
79.9%

87.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

環境に配慮した生活を心がけている

市民の割合（年代別）
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回答数 割合

440 47.7%

45 4.9%

49 5.3%

111 12.0%

155 16.8%

36 3.9%

87 9.4%

【その他】

など

第1優先 第2優先 第3優先 第4優先 第5優先

13.2% 18.5% 19.9% 23.9% 24.4%

55.4% 25.7% 11.3% 5.2% 2.5%

14.2% 23.3% 24.2% 26.2% 12.1%

15.4% 25.7% 26.4% 18.1% 14.4%

1.8% 6.8% 18.2% 26.6% 46.6%

選択肢

空き家や廃墟

放置されたゴミ

建物のデザインや色

太陽光パネル

山林や沿道の樹木

その他

ない

●獣害柵 ●ガードレールの汚れ

●放置された車両 ●電線

●道路の白線が消えかかっている ●道路やJR沿いの雑草

◇市の水道について、次の選択肢から優先順位が高いものを教えてください?

項目/優先順位

おいしい水の提供

安全な水質の確保

災害に強い水道

◇基本施策　いしずえ（基盤整備）

◇下呂市の景観（景色）で気になる（問題だと思う）ところはありますか。選択肢から気になる景観を一つ選んでください。

下呂市

水道料金の安さ

水量や水圧の安定

440

45 49

111
155

36
87

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

13.2%
18.5% 19.9%

23.9% 24.4%

55.4%

25.7%

11.3%
5.2%

2.5%

14.2%

23.3% 24.2%
26.2%

12.1%
15.4%

25.7% 26.4%

18.1%
14.4%

1.8%
6.8%

18.2%

26.6%

46.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

第1優先 第2優先 第3優先 第4優先 第5優先

おいしい水の提供 安全な水質の確保 災害に強い水道 水道料金の安さ 水量や水圧の安定
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R4
38.9%

61.1%

R4
66.3%

8.7%

25.0%

下呂市

◇スマホを利用して行政手続き（オンライン申請など）を利用したことはありますか?

選択肢

利用したことがある

利用したことがない

選択肢

利用したい

利用したくない

わからない

◇スマホで行政手続きが出来たら利用したいですか?（「利用したことがない」を選択した方のみ）

38.9%
61.1%

利用したことがある

利用したことがない

47.2%
51.3%

43.3%
37.6%

31.3% 34.3%
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90%

100%

スマホで行政手続きをしたことがある

市民の割合（年代別）

66.3%8.7%

25.0%
利用したい

利用したくない

わからない

73.7% 72.7% 76.4%

67.3% 63.6%

47.9%
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100%

今後、スマホで行政手続きをしたい市民の割合

（年代別）
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 ◇あなたは自分のライフスタイルにあった働き方ができていると感じますか?　　

R4
54.2%

23.0%

22.8%

下呂市

◇基本施策　にぎわい（産業経済）

選択肢

感じる

感じない

わからない

54.2%
23.0%

22.8% 感じる

感じない

わからない

50.0% 51.3% 55.1% 53.3%
59.8%

47.2%
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20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

ライフスタイルにあった働き方ができていると感じる

市民の割合（年代別）
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男性 女性

ライフスタイルにあった働き方ができていると感じる

市民の割合（性別）
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R4
51.3%

42.7%

6.0%

R4
33.5%

66.5%

R4
63.9%

5.3%

4.0%

26.8%

◇下呂市は、10年以上未整備の森林を「森林経営管理制度」により所有者からの同意を得て無償で
整備を実施しています。所有する森林の整備を希望しますか?（「所有している」を選択した方のみ）

選択肢

所有している

所有していない

わからない

◇所有する山林の正確な場所を知っていますか?（「所有している」を選択した方のみ）

選択肢

知っている

知らない

自ら整備をする（している）

わからない

選択肢

希望する

希望しない

下呂市

◇あなたのご家庭では下呂市内に山林を所有していますか?

所有している

51.3%
所有していない

42.7%

わからない

6.0%

知っている

33.5%

知らない

66.5%

希望する

63.9%
希望しない

5.3%

自ら整備をする

（している）

4.0%

わからない

26.8%
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R4
21.7%

26.2%

52.1%

回答数 割合

143 44.7%

24 7.5%

44 13.8%

42 13.1%

22 6.9%

42 13.1%

3 0.9%

悪い

わからない

きれいに整備されている

地球温暖化防止に役立っている

洪水の防止に役立っている

地元の産業を潤している

きのこや山菜などを与えてくれる

その他

下呂市

◇下呂市の森林のどのようなところが良いと感じますか?（「良い」を選択した方のみ）（複数選択可）

選択肢

緑が多く美しい

◇下呂市は100年先を見据えた「温故創新の森林づくり」を進めています。
　 下呂市の森林をどのように感じていますか?

選択肢

良い

良い

21.7%

悪い

26.2%

わからない

52.1%

143

24

44 42

22

42

3
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40
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80
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120
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160

-20-



回答数 割合

140 25.1%

170 30.4%

88 15.8%

58 10.4%

82 14.7%

20 3.6%

【その他】

など

回答数 割合

389 23.7%

223 13.6%

173 10.5%

126 7.7%

256 15.6%

170 10.3%

97 5.9%

17 1.0%

192 11.7%

【その他】

など

◇下呂市の森林のどのようなところが悪いと感じますか?（「悪い」を選択した方のみ）（複数選択可）

●サバイバルゲーム

●マルシェや音楽フェスティバル、アートイベント

●土壌環境を整えるワークショップ

下呂市

花粉が多い

その他

●土砂災害が多い

●針葉樹が多く、広葉樹が少ない

●里山としての機能や保水機能などの不足

ない

●原木、木材販売イベント

●トレイルマラソン

その他

◇森林空間を活用したイベントでやりたいことはありますか?（複数選択可）

選択肢

森林の散歩（森林浴）

森林の中での遊び

自然観察会

森林環境学習

キャンプ

登山

林業体験

選択肢
木々が密集し鬱蒼としている

整備されていない

崩れてこないか心配

野生生物が増えている

140

170

88

58

82

20
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160
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回答数 割合

667 56.3%

242 20.5%

120 10.1%

50 4.2%

53 4.5%

【その他】

など

回答数 割合

304 20.6%

287 19.4%

111 7.5%

482 32.7%

263 17.8%

30 2.0%

【その他】

など

◇政治や議会への関心を高めるために必要と思われるものを選んでください。（複数選択可）

◇議会の情報や活動が市民にわかりやすく発信されていると思うものを選んでください。（複数選択可）

選択肢

議会広報（議会だより）

下呂ネットによる議会中継

議員による活動報告

市民と議会の意見交換会

その他

動画共有サービス(YouTube)
による議会中継

●そもそも発信されていることを知らない

◇その他

●わかりやすく発信されているとは思わない

下呂市

選択肢

議会活動の情報発信
若手・女性議員の政治参加

子ども議会等の開催

●議会の仕組み等を説明したパンフレットの配布

●興味関心を持つことで政策や政治を変えられるという経験を得ること

●市民と寄り添う政治

●土日の議会実施

●ズームやチャットで要望を伝えたい

52 4.4%

分かりやすい政策説明

市民と議会の意見交換会

その他

667

242

52
120

50 53
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◇ＳＤＧｓの目標や内容を知っていますか?

R4
16.5%

51.7%

19.4%

12.4%

R4
46.3%

18.0%

30.0%

5.7%

下呂市

何をしたらよいかわからない

今後も取り組む予定はない

今後取り組む予定である

既に取り組んでいる

選択肢

全て（概ね）知っている

ある程度知っている

聞いたことがある

知らない

選択肢

◇ＳＤＧｓについて自分なりの取り組みをしていますか?
（「全て（概ね）知っている」・「ある程度知っている」を選択した方のみ）

16.5%

51.7%

19.4%

12.4% 全て(概ね)知っている

ある程度知っている

聞いたことがある

知らない

61.1%

75.2%

63.1%
67.1%

74.6%

61.1%
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SDGsの目標や内容を知っている

市民の割合（年代別）

46.3%

18.0%

30.0%

5.7%

既に取り組んでいる

今後取り組む予定である

何をしたらよいかわからない

今後も取り組む予定はない

54.5% 57.6%
62.7% 63.7%

68.3% 69.7%
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SDGsに取り組む（取り組む予定）

市民の割合（年代別）
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◇あなたは幸せだと感じますか?

R4
62.9%

11.3%

25.8%

下呂市

わからない

選択肢

はい

いいえ

62.9%11.3%

25.8%
はい

いいえ

わからない

54.5%

71.4%

61.8%
55.2%

67.4% 66.2%
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幸せだと感じる市民の割合（年代別）
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幸せだと感じる市民の割合（性別）
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